



В Воронеже завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в незаконной организации азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр, с извлечением дохода в особо крупном размере). Следствием установлено, в период с 09 ноября 2013 года по 04 апреля 2014 года 36-летний мужчина организовал проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны в арендуемом им помещении, расположенном на территории Коминтерновского района г. Воронежа. В указанный период мужчина извлек доход в особо крупном размере в сумме свыше 6 млн. рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/799843>